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辽宁省实验中学 2012-2013 学年度上学期期末阶段测试

高二国际部 数学试卷

考试时间：120 分钟 试题满分：150 分

本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共 150分，考试时间 120分钟

第Ⅰ卷(客观题共 96分)

一．选择题：本大题共 16小题，每小题 6分，共 96分，在每小题给出的四个选项中只有

一项是符合题目要求的.

1. 已知 tan 2  ，则
2 2sin sin cos 2cos      （ ）
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2. 函数 ( ) sin cosf x x x 最小值是（ ）
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3. 已知 tan a =4,cot =
1
3
,则 tan(a+  )=（ ）
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4. 下列关系式中正确的是（ ）

A． 0 0 0sin11 cos10 sin168  B． 0 0 0sin168 sin11 cos10 

C． 0 0 0sin168 cos10 sin11  D． 0 0 0sin11 sin168 cos10 

5. 已知函数 ))(
2

sin()( Rxxxf 


，下面结论错误．．的是（ ）

A. 函数 )(xf 是奇函数 B. 函数 )(xf 在区间［0，
2


］上是增函数

C.函数 )(xf 的图象关于直线 x＝0对称 D. 函数 )(xf 的最小正周期为 2

6. 将函数y=sinx的图象向左平移 ( 0  ＜2 )的单位后，得到函数y=sin ( )
6

x 
 的

图象，则等于（ ）
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7. 设 nS 是等差数列 na 的前 n 项和，已知 2 3a  ， 6 11a  ，则 7S 等于（ ）

A．13 B．49 C． 35 D． 63

8. 等差数列{ }na 的前 n项和为 nS ，且 3S =6， 1a =4， 则公差 d等于（ ）

A．1 B
5
3

C.- 2 D 3

9. 等差数列｛ na ｝的公差不为零，首项 1a ＝1， 2a 是 1a 和 5a 的等比中项，则数列的前

10 项之和是（ ）

A. 90 B. 190 C. 145 D. 100

10. 已知等比数列 }{ na 的公比为正数，且 3a · 9a =2 2
5a ， 2a =1，则 1a = （ ）

A.
2
1

B.
2
2

C. 2 D.2

11. 等比数列 na 的前 n项和为 ns ，且 4 1a ，2 2a ， 3a 成等差数列。若 1a =1，则 4s =（ ）

（A）15 （B）8 （C）7 （D）16

12. 设等比数列{ na }的前 n 项和为 nS ，若 6

3

S
S

=3 ，则

6

9S
S

= B B（ ）

（A） 2 （B）
7
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13. 如果 a＞b，且 ac<bc，那么应有（ ）

A．c＞0 B．c=0 C. c<O D．c≥0
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14. 不等式 3|2| x 的解集为（ ）

A． }2{ B． ]2,1[ C. ]5,2[ D． ]5,1[

15. 不等式 0
2
1





x
x

的解集是（ ）

A． ),1(  B． )2,(  C. )1,2( D． ),1()2,( 

16. 已知关于 x的不等式 022  axax 在 R上恒成立，则实数 a的取值范围是（ ）

A． )8,0( B． ]8,0[ C. ]8,0( D． )8,0[

第Ⅱ卷(主观题共 54分)
二．填空题：本大题共 4小题，每小题 6分，共 24分

17. o585sin 的值为 .

18. 若
4sin , tan 0
5

    ，则 cos  .

19. 若 0x  ，则
1

2



x

x 的最小值为 .

20.

若实数 ,x y满足

2 0,
4,
5,

x y
x
x

  
 
 

则 s x y  的最大值为 .
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三．解答题：共 30 分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．．．．．．．．．．．．．．．．．．．.

21. （本小题 10 分）等比数列{ na }的前 n 项和为 ns ，已知 1S , 3S , 2S 成等差数列

（Ⅰ）求{ na }的公比 q；

（Ⅱ）求 1a － 3a ＝3，求 ns

22. （本小题 10 分）围建一个面积为 360m
2
的矩形场地，要求矩形场地的一面利用旧墙（利

用旧墙需维修），其它三面围墙要新建，在旧墙的对面的新墙上要留一个宽度为 2m 的

进出口，如图所示，已知旧墙的维修费用为 45 元/m,新墙的造价为 180 元/m,设利用

的旧墙的长度为 x(单位：元)。

（Ⅰ）将 y 表示为 x 的函数：

（Ⅱ）试确定 x,使修建此矩形场地围墙的总费用最小，并求出最小总费用。

23. （本小题 10 分）在 ABC 中， ACACBC sin2sin,3,5 

（Ⅰ）求 AB的值；

（Ⅱ）求 )
4

2sin( 
A 的值。


